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ΘΕΜΑ :  Απάντηση   στην   από   21-12-2017   με   αριθμό   386   αναφορά   του   Βουλευτή 
            κ.  Β. ΚΕΓΚΕΡΟΓΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/21025-γ’ από 17-07-2017 έγγραφό μας, επί της, με 
αριθμό 2037/22-06-2017, αναφοράς του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι, στο πλαίσιο της 
υλοποίησης του σχεδιασμού της αναδιοργάνωσης - αναδιάταξης όλων των περιφερειακών 
Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας, με απόφαση του Αρχηγού της Ελληνικής Αστυνομίας 
κατανεμήθηκαν, σε νέα βάση, οι οργανικές θέσεις του αστυνομικού προσωπικού γενικών 
καθηκόντων, ειδικών φρουρών και συνοριακών φυλάκων, με στόχο την ορθολογικότερη και 
αποδοτικότερη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού, την εύρυθμη λειτουργία των 
αστυνομικών Υπηρεσιών στην επικράτεια και την αναβάθμιση της ποιότητας αστυνόμευσης 
όλων των περιοχών. 

Παράλληλα, υπενθυμίζεται ότι από το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας καταβάλλεται 
προσπάθεια ισομερούς και ισόρροπης κατανομής του προσωπικού σε όλες τις κεντρικές και 
περιφερειακές Υπηρεσίες του Σώματος, ώστε αυτές να λειτουργούν σε ικανοποιητικό επίπεδο, 
για την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών στους πολίτες, προσαρμοζόμενη στις ανακύπτουσες 
κάθε φορά αυξημένες ή ανελαστικές υπηρεσιακές ανάγκες. Στην κατεύθυνση αυτή, η 
Διεύθυνση Αστυνομίας Ηρακλείου ενισχύθηκε με επιπλέον προσωπικό, τόσο κατά τις τακτικές 
και συμπληρωματικές μεταθέσεις, όσο και κατά τις λοιπές τοποθετήσεις του έτους 2017, ενώ 
η αποτελεσματικότητα της ακολουθούμενης πολιτικής καταδεικνύεται και από τη μείωση των 
δεικτών εγκληματικότητας και στην εδαφική αρμοδιότητα της Γενικής Περιφερειακής 
Αστυνομικής Διεύθυνσης Κρήτης. Ενδεικτικά, αναφέρεται ότι σύμφωνα με τα διαθέσιμα 
στατιστικά στοιχεία της αρμόδιας Διεύθυνσης του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας, κατά 
το ενδεκάμηνο του 2017, συγκριτικά με το αντίστοιχο του 2016, παρατηρείται μείωση στις 
κλοπές - διαρρήξεις (-5,13%) και στις ληστείες (-28,57%). 

Τέλος, τονίζεται ότι τα ζητήματα οικονομικής φύσεως των στελεχών των Σωμάτων 
Ασφαλείας, όπως και των λοιπών δημοσίων υπαλλήλων,  καθορίζονται  από  την  υφιστάμενη, 
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κάθε φορά, δημοσιονομική πολιτική, η οποία εκφράζεται μέσω του Γενικού Λογιστηρίου του 
Κράτους (Υπουργείο Οικονομικών), ενώ παράλληλα διευκρινίζεται ότι, οι Οικονομικές 
Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, δρώντας κατά δέσμια αρμοδιότητα, εφαρμόζουν το 
ισχύον νομοθετικό πλαίσιο, κάτι που αποτελεί οφειλόμενη ενέργεια της εκτελεστικής τους 
λειτουργίας, προβλεπόμενης απευθείας από τις διατάξεις του Συντάγματος. Παρόλα αυτά, 
βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας (ν. 4472/2017), αναγνωρίζεται η ιδιαίτερη φύση των 
καθηκόντων του αστυνομικού προσωπικού και η επικινδυνότητα αυτών και χορηγείται μηνιαίο 
επίδομα ιδιαίτερων συνθηκών εργασίας κλιμακούμενου ποσού, αναλόγως βαθμού. 

 

 Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ 
ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  

ΝΙΚΟΣ ΤΟΣΚΑΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Εσωτερική Διανομή  
1. Γραφείο κ. Υπουργού Εσωτερικών 
2. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Πρωτοβουλίας και Κοινοβουλευτικού Ελέγχου/ ΥΠ.ΕΣ.. 


		2018-01-15T14:28:41+0200




